



Oslo kommune  
**Bydel Østsjø**  
Bydelsadministrasjonen

## **Protokoll 7/06**

---

**Møte:** Oppvekstkomite  
**Møtested:** Ryensvingen 1, Kantinen  
**Møtetid:** mandag 06. november 2006 kl. 18.00  
**Sekretariat:** Torunn Nyernes, tlf. 23438561

---

**Møteleder:** Inger Haagaas (H)  
**Tilstede:** Inger Haagaas (H)  
Birgitte Heidel (A)  
Karin Svendsen (A)  
Liv Thorstensen (A)  
Hanne Irene Eldby (SV)  
Anne-Lise Haugstad (H)  
Tommy Skjervold (FRP)  
**Forfall:** Ragnhild Jacobsen (A)  
**Som vara møtte:** Liv Thorstensen (A) for Ragnhild Jacobsen  
**I tillegg møtte:** Borgny Arthur, avdelingssjef oppvekst og fritid  
Tommy Grotterød, avdelingssjef barn og kultur  
Randi Gilberg Salvigsen, teamleder tiltakssenteret  
**Møtesekretær:** Torunn Nyernes

### **Åpen halvtime**

Per Jansen, IOGT Bryn til sak 72/06 Ruspolitisk handlingsplan 2007 – 2009.  
Jansen etterlyste problemstillinger og tiltak knyttet til salgs og skjenkebevillinger

### **Saker behandlet under møte**

Sak 64 /06 Godkjenning av innkalling og sakskart.....	1
Sak 65 /06 Godkjenning av protokoll fra møte 09.10.2006.....	1
Sak 66 /06 Informasjon fra administrasjonen .....	1
Sak 67 /06 Barnehager - Full behovsdekning, status oktober 2006 .....	1
Sak 68 /06 Rekruttering av pedagogisk personale i barnehagene.....	2
Sak 69 /06 Gratis kjernetid i bydelens barnehager.....	2
Sak 70 /06 Tjenesteanalyse for barnehagevirksomheten .....	2
Sak 71 /06 Tilsyn med habiliteringstjenester til barn og unge - lukking av avvik.....	3
Sak 72 /06 Ruspolitisk handlingsplan 2007 - 2009.....	3
Sak 73 /06 Oppnevning av representanter til skolemiljøutvalg .....	3

Sak 74 /06 Oppnevning av eierrepresentanter i kommunale barnehagers samarbeidsutvalg; Rønningjordet barnehage, Oppsal samfunnshus barnehage.....	4
Sak 75 /06 Kulturbydel Østensjø - evaluering av prosjektet og drøfting av videre kultursatsing .....	4
Sak 76 /06 Møte barn og unge - oppfølging etter seminar 20.09.2006.....	4

Eventuelt – ingen saker

## **Sak 64 /06 Godkjenning av innkalling og sakskart**

Det ble gjort oppmerksom på at det i møteannonsering i Nordstrand blad stod at OVK starter kl. 18.30, mens riktig tidspunkt er 18.00.

Innkalling og sakskart ble godkjent med følgende endringer:

Sak 72/06 Ruspolitisk handlingsplan og sak 71/06 Tilsyn med habiliteringstjerner til barn og unge – lukking av avvik, ble behandlet etter sak 66/06.

Sak 75/06 Kulturbydel Østensjø - evaluering av prosjektet og drøfting av videre kultursatsing var trukket fra sakskartet.

Forslag fra Arbeiderpartiet og SV, Møte barn og unge - oppfølging etter seminar 20.09.2006, ble behandlet til slutt.

## **Sak 65 /06 Godkjenning av protokoll fra møte 09.10.2006**

Protokoll fra møte 09.10.2006 ble godkjent.

## **Sak 66 /06 Informasjon fra administrasjonen**

Det ble gitt følgende informasjon:

- 13.11.2006 kommer Byråd for barn og utdanning på besøk for å få en orientering om barnehageutbygginga. Holtet barnehage får besøk, Inger Haagaas (H) og Hanne Irene Eldby (SV) kommer til å delta under besøket.
- I OVK 09.10.2006 ble det stilt spørsmål om båten som i sin tid ble gitt av Lions. Båten er i bruk og benyttes av prosjektet Idrett og utfordringer og sysselsettingsgruppa. Båten ble lite benyttet i sommer fordi deler av motoren måtte byttes. Sysselsettingsgruppa driver vedlikehold av båten.

## **Sak 67 /06 Barnehager - Full behovsdekning, status oktober 2006**

Administrasjonen spurte OVK om det er riktig forstått at i og med at neste møterekke er budsjettmøte, legges det ikke fram egen barnehagesak i desembermøtet. OVK bekreftet dette. Dersom det er avvik, rapporteres det muntlig under sak ”Informasjon fra administrasjonen”.

### **Byeldsdirektørens forslag til vedtak**

Sak om barnehager - full behovsdekning, status oktober 2006 tas til orientering.

### **OVK-forslag til vedtak**

Komiteén ber administrasjonen ta opp med Oslo kommune om å få ha midlertidig barnehage plassert i Nøklevannsveien 2. Vi ber om at den forblir midlertidig i fire år for å se hvordan søkermassen på sikt fordeler seg.

**Votering: Enstemmig**

**OVK-vedtak**

Komiteén ber administrasjonen ta opp med Oslo kommune om å få ha midlertidig barnehage plassert i Nøklevannsveien 2. Vi ber om at den forblir midlertidig i fire år for å se hvordan søkermassen på sikt fordeler seg.

**Sak 68 /06 Rekruttering av pedagogisk personale i barnehagene**

**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Bydelsutvalget tar sak ad rekruttering av pedagogisk personale i barnehagene til orientering.

**Votering: Enstemmig**

**OVK-vedtak**

Bydelsutvalget tar sak ad rekruttering av pedagogisk personale i barnehagene til orientering.

**Sak 69 /06 Gratis kjernetid i bydelens barnehager**

**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Gratis kjernetid for 5-åringer av minoritetsspråklig bakgrunn innføres fra 01.08.2007, forutsatt at utgiftene dekkes gjennom statstilskudd og eventuelle tilleggsbevilgninger for språkstimulerende tiltak, og at ordningen med det blir fullfinansiert.

**Forslag til vedtak fra OVK**

Saken sendes tilbake til administrasjonen. Det bes om en utredning av de økonomiske konsekvensene av gratis kjernetid for 5-åringer som har behov for språkstimulerende tiltak som avdekkes gjennom språkstest for 4-åringer. Dette legges fram i forbindelse med budsjettbehandlingen 2007.

**Votering: Enstemmig**

**OVK-vedtak**

Saken sendes tilbake til administrasjonen. Det bes om en utredning av de økonomiske konsekvensene av gratis kjernetid for 5-åringer som har behov for språkstimulerende tiltak som avdekkes gjennom språkstest for 4-åringer. Dette legges fram i forbindelse med budsjettbehandlingen 2007.

**Sak 70 /06 Tjenesteanalyse for barnehagevirksomheten**

**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Sak om tjenesteanalyse for barnehagevirksomheten tas til orientering.

**Votering: Enstemmig**

**OVK-vedtak**

Sak om tjenesteanalyse for barnehagevirksomheten tas til orientering.

## **Sak 71 /06 Tilsyn med habiliteringstjenester til barn og unge - lukking av avvik**

Avdelingssjef Tommy Grotterød supplerte med en muntlig orientering.

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Bydelsutvalget tar sak ad tilsyn med habiliteringstjenester til barn og unge – lukking av avvik – til orientering.

**Votering: Enstemmig**

### **OVK-vedtak**

Bydelsutvalget tar sak ad tilsyn med habiliteringstjenester til barn og unge – lukking av avvik – til orientering.

## **Sak 72 /06 Ruspolitisk handlingsplan 2007 - 2009**

Randi Gilberg Salvigsen, teamleder tiltakssenteret, besvarte spørsmål.

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Ruspolitisk handlingsplan 2007- 2009 tilsluttes.

**Votering: Enstemmig**

### **OVK-vedtak**

Ruspolitisk handlingsplan 2007- 2009 tilsluttes.

## **Sak 73 /06 Oppnevning av representanter til skolemiljøutvalg**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

1. Følgende oppnevninger til miljøutvalg gjøres:

Til miljøutvalg ved Skøyenåsen skole oppnevnes følgende representant etter Thomas Moe Kristiansen (A):

\_\_\_\_\_ Representant

Til miljøutvalg ved Trasop skole oppnevnes følgende vararepresentant etter Margareth Tysnes (A):

\_\_\_\_\_ Vara

Til miljøutvalg ved Østensjø skole oppnevnes følgende vararepresentant etter Jens Håkon Hauge (H):

\_\_\_\_\_ Vara

2. Oppnevningene gjøres gjeldende frem til 31.12.2007.

### **OVK – forslag til vedtak**

Saken oversendes BU uten realitetsbehandling i komitéen.

**Votering:** Enstemmig.

**OVK – vedtak**

Saken oversendes BU uten realitetsbehandling i komitéen.

**Sak 74 /06 Oppnevning av eierrepresentanter i kommunale barnehagers samarbeidsutvalg; Rønningjordet barnehage, Oppsal samfunnshus barnehage**

**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

SVs partigruppe fremmer sin kandidat under behandling av saken i BU-møte 7/06, mandag 13.11.2006.

Følgende eierrepresentanter oppnevnes:

1. Rønningjordet barnehage  
\_\_\_\_\_ vara
  
2. Oppsal samfunnshus barnehage  
Tommy Skjervold (Frp) fast representant  
Tone Larssen (Frp) vara

**OVK – forslag til vedtak**

Saken oversendes BU uten realitetsbehandling i komitéen.

**Votering:** Enstemmig.

**OVK – vedtak**

Saken oversendes BU uten realitetsbehandling i komitéen.

**Sak 75 /06 Kulturbydel Østensjø - evaluering av prosjektet og drøfting av videre kultursatsing**

Saken var trukket fra sakskartet.

**Sak 76 /06 Møte barn og unge - oppfølging etter seminar 20.09.2006**

**Forslag til vedtak fra Arbeiderpartiet og SV**

Det arrangeres et møte i januar 2007 (for eksempel mandag 29.01) som oppfølging av seminar om barn og unge høsten 06. Møtet skal ha fokus på konkrete tiltak innenfor feltene fritidsaktiviteter (både kommunale og andre), kultur, SFO og utekontakten. Barnevern og barnehager mener vi er så omfattende og mer kompliserte tjenester, derfor bør det evt. følges opp på et senere tidspunkt.

Partiene i BU oppfordres til å formulere forslag i forkant, som kan diskuteres i møtet. Alle andre råd og utvalg, lag og foreninger skal også inviteres til å sende inn konkrete forslag

innen en gitt tidsfrist. Det skal også legges ut en sak på nettet der disse, samt enkeltpersoner, skal gis mulighet til å sende inn forslag. En sammenstilling av alle forslagene som er kommet inn skal sendes ut til de påmeldte i forkant av møtet.

### **Forslag til vedtak fra OVK**

Det arrangeres et møte primo 2007 som oppfølging av seminar om barn og unge høsten 06. Møtet skal ha fokus på konkrete tiltak innenfor feltene fritidsaktiviteter (både kommunale og andre), kultur, SFO og utekontakten. Barnevern og barnehager mener vi er så omfattende og mer kompliserte tjenester, derfor bør det evt. følges opp på et senere tidspunkt.

Partiene i BU oppfordres til å formulere forslag i forkant, som kan diskuteres i møtet. Alle andre råd og utvalg, lag og foreninger skal også inviteres til å sende inn konkrete forslag innen en gitt tidsfrist. Det skal også legges ut en sak på nettet der disse, samt enkeltpersoner, skal gis mulighet til å sende inn forslag. En sammenstilling av alle forslagene som er kommet inn skal sendes ut til de påmeldte i forkant av møtet.

**Votering:** Enstemmig.

### **OVK – vedtak**

Det arrangeres et møte primo 2007 som oppfølging av seminar om barn og unge høsten 06. Møtet skal ha fokus på konkrete tiltak innenfor feltene fritidsaktiviteter (både kommunale og andre), kultur, SFO og utekontakten. Barnevern og barnehager mener vi er så omfattende og mer kompliserte tjenester, derfor bør det evt. følges opp på et senere tidspunkt.

Partiene i BU oppfordres til å formulere forslag i forkant, som kan diskuteres i møtet. Alle andre råd og utvalg, lag og foreninger skal også inviteres til å sende inn konkrete forslag innen en gitt tidsfrist. Det skal også legges ut en sak på nettet der disse, samt enkeltpersoner, skal gis mulighet til å sende inn forslag. En sammenstilling av alle forslagene som er kommet inn skal sendes ut til de påmeldte i forkant av møtet.

Bydel Østensjø, 06.11.2006

Inger Haagaas /s  
leder